



JAEGER-LECOULTRE ПРЕДСТАВЛЯЕТ МОДЕЛЬ MASTER ULTRA THIN MOON ИЗ РОЗОВОГО ЗОЛОТА С ЦИФЕРБЛАТОМ ГРАДИЕНТНОГО СИНЕГО ЦВЕТА

ВОПЛОЩЕНИЕ ИЗЫСКАННОЙ ЭЛЕГАНТНОСТИ

Благодаря изящному дизайну, выверенным пропорциям и утонченным деталям часы Master Ultra Thin Moon воплощают в себе все элементы изысканной элегантности. В 2023 году Jaeger-LeCoultre представляет новую вариацию модели из розового золота с циферблатом градиентного темно-синего цвета. Насыщенный контраст между узором «солнечные лучи», интенсивным градиентным синим цветом циферблата и теплым оттенком корпуса из розового золота придает неповторимую элегантность дизайну, подчеркивая его утонченность и изысканность.

Оформление элементов циферблата, которые идеально сочетаются с корпусом из розового золота, усиливает эстетическую гармонию дизайна и подчеркивает благородство градиентного цвета. Накладные часовые метки представлены в виде конических треугольников, форма которых повторяет стрелки «Дофин». Циферблат также украшен накладными минутными метками в виде точек и логотипом JL.

Дополнительную детализацию и изысканность модели придает индикатор фаз Луны, тонко текстурированная отделка которого контрастирует с блестящим синим цветом циферблата и зеркально отполированным диском Луны. Отображение даты на кольце вокруг этого окошка поддерживает эстетическую гармонию и создает визуальный якорь для главного усложнения.

Корпус диаметром 39 мм отличается сбалансированностью и пропорциональностью. Сочетание полированных и матовых поверхностей позволяет модели выделяться на запястье несмотря на небольшую толщину. Ремешок из кожи аллигатора, точно соответствующий синему цвету циферблата, легко заменить по желанию владельца.

Калибр нового поколения 925, разработанный и произведенный на Мануфактуре, представляет собой высокоэффективный механизм с автоподзаходом и обеспечивает 70-часовой запас хода. Прозрачная задняя крышка позволяет любоваться ротором из розового золота 18 карат с изысканным декором и отделкой.

Модель продолжает многолетние традиции Мануфактуры и сочетает в себе сложный высокопроизводительный калибр собственного производства с эстетическим очарованием



нестареющего дизайна корпуса и циферблата. Градиентный синий цвет последнего и корпус из розового золота выводят сдержанную и классически элегантную модель Master Ultra Thin Moon на новый уровень актуальной изысканности.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

MASTER ULTRA THIN MOON

Корпус: Розовое золото 750/1000 пробы (18 карат)

Размеры: диаметр 39 мм; толщина 9,3 мм

Калибр: автоматический калибр 925

Функции: часы, минуты, секунды, указатель фаз Луны, дата

Запас хода: 70 часа

Циферблат: градиентного синего цвета с отделкой «солнечные лучи»

Водонепроницаемость: 5 бар.

Ремешок: кожа аллигатора синего цвета

Артикул: Q1362580

О Jaeger-LeCoultre – Watchmaker of Watchmakers™

С 1833 года Дом Jaeger-LeCoultre, движимый неугасимым стремлением к инновациям и творчеству, черпает вдохновение в спокойной природе Валле де Жу. Его произведения отличаются сложными функциями и точностью механизмов. В основе деятельности Мануфактуры, завоевавшей славу «Watchmaker of Watchmakers™», лежит неустанный поиск новаторских решений. Результатом этого поиска стало создание более 1300 различных калибров, а также получение более 400 патентов. Опираясь на 190-летний опыт, часовщики Дома разрабатывают, производят, отделывают и декорируют самые современные и точные механизмы. Они сочетают любовь к своему делу и многовековое мастерство, прошлое и будущее, вневременной стиль и актуальность. Под крышей Мануфактуры объединены 180 специальностей. Мастера создают изысканные часы, в которых техническая виртуозность переплетается с эстетической привлекательностью и сдержанной изысканностью.